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11. Jak nainstalovat program  
PC-JUC/DEV na jiný počítač

dnem uzávěrky aktualizace programu PC-JUC/DEV na verzi 9.8 byl 20.1.2018. Všechny sazeb-
níky pro práci s programem v roce 2018 jsou nastaveny na aktuální hodnoty uvedené v přija-
tých novelách zákonů a v dalších právních předpisech, důležitých pro vedení mzdové a daňo-
vé evidence v roce 2018.
Od verze 9.8 garantujeme správnost
•	 měsíčního vyúčtování mzdy za období spadající do roku 2018
•	 přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2017
•	 přehledu o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2017 pro ČSSZ
•	 přehledu o příjmech a výdajích ze SVČ a úhrnu záloh na pojistné za rok 2017 pro zdravotní 

pojišťovnu.

Od 1.1.2018 dochází především k těmto legislativním změnám v oblasti mezd, daní a pojist-
ného:
•	 Minimální mzda se zvyšuje od 1.1.2018 na 12 200 Kč. V souvislosti s tím činí sleva na dani 

za umístění dítěte v předškolním zařízení za rok 2018 až 12 200 Kč.
•	 Od 1.1.2018 vstupují v platnost nové sazby cestovních náhrad. Zvyšují se sazby stravné-

ho. Zvyšuje se sazba základní náhrady za používání osobních silničních motorových vozidel 
na 4,00 Kč za 1 km jízdy.

•	 Zvyšují se průměrné ceny pohonných hmot: 30,50 Kč u  benzinu 95 oktanů, 32,80 Kč 
u benzinu 98 oktanů, 29,80 Kč u motorové nafty.

•	 Mění se sazby stravného v cizí měně. Změna se týká pracovních cest do Austrálie, na Ba-
hamy, do Belgie, Bolívie, Korejské republiky, Maroka, na Nový Zéland a do Velké Británie.

•	 Pro rok 2016 je stanoven všeobecný vyměřovací základ (28 250 Kč) i přepočítací koefi-
cient pro jeho úpravu (1,0612). V důsledku toho se zvyšuje pro rok 2018 průměrná hrubá 
mzda v národním hospodářství na částku 29 979 Kč a rozhodná částka pro účast OSVČ na 
důchodovém pojištění na částku 71 950 Kč.

•	 Od daně z příjmů je osvobozen pravidelně vyplácený důchod do výše 439 200 Kč.
•	 Zvyšuje se daňové zvýhodnění na první vyživované dítě o 150 Kč měsíčně, tj. o 1 800 Kč 

ročně. Daňové zvýhodnění na první vyživované dítě činí 1 267 Kč měsíčně, tj. 15 204 Kč 
ročně. 

•	 U OSVČ se sazba pojistného na zdravotní pojištění nemění, ale pojistné ano, neboť od 
1.1.2018 se zvyšuje minimální měsíční vyměřovací základ na 14 989,50 Kč. Minimální mě-
síční záloha se zvyšuje na 2 024 Kč. 

•	 Měsíční vyměřovací základ pro platbu zdravotního pojistného státem se zvyšuje na 
7 177 Kč.

•	 Sazby pojistného na důchodové pojištění se u OSVČ nemění, ale pojistné ano, neboť od 
1.1.2018 se zvyšuje minimální měsíční vyměřovací základ na 7 495 Kč u hlavní činnosti a na 
2 998 Kč u vedlejší činnosti. Minimální měsíční záloha se zvyšuje na 2 189 Kč u hlavní čin-
nosti a na 876 Kč u vedlejší činnosti.

1. Legislativní změny v roce 2018
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•	 Maximální měsíční vyměřovací základ nemocenského pojištění je od roku 2014 definován jako 1/12 loňského maximálního ročního vymě-
řovacího základu pro důchodové pojištění. V roce 2018 činí 112 928 Kč. Minimální měsíční pojistné na nemocenské pojištění zůstává ve 
výši 115 Kč, maximální měsíční pojistné na nemocenské pojištění se zvyšuje na 2 598 Kč.

•	 Pro účely nemocenského pojištění se zvyšují všechny 3 redukční hranice pro úpravu denního vyměřovacího základu (1 000 Kč, 1 499 Kč, 
2 998 Kč).

•	 Normativní náklady na bydlení pro účely výpočtu exekučních srážek ze mzdy se zvyšují na 5 928 Kč měsíčně.
•	 Maximální částky pojistného na penzijní připojištění a pojistného na životní pojištění, o které si může poplatník daně z příjmů snížit zá-

klad daně, zůstávají ve výši 24 000 Kč. U penzijního připojištění se státním příspěvkem se však (i zpětně za rok 2017) mění metoda výpočtu 
částky, kterou lze odečíst od základu daně.

•	 Při zúčtování mezd vstupují v platnost nová pravidla pro uplatnění srážkové daně.
•	 Dochází ke snížení maximálních částek výdajů uplatňovaných procentem z příjmů. Je zrušeno ustanovení zákona o daních z příjmů, pod-

le kterého daňový poplatník uplatňující paušální výdaje neměl nárok na současné uplatnění slevy na dani na manžela/manželku bez vlast-
ních příjmů a daňového zvýhodnění na vyživované dítě/děti.

•	 Od roku 2018 se do příjmů pro nárok na daňový bonus na dítě nebudou počítat příjmy z kapitálového majetku (§ 8 zákona o daních z pří-
jmů) a příjmy z nájmu (§ 9 zákona o daních z příjmů).

•	 Je zavedena nová dávka nemocenského pojištění, tzv. otcovská.

Program PC-JUC/DEV ve verzi 9.8 přináší především následující změny a funkční rozšíření:
•	 Jsou distribuovány všechny vzorové sazebníky a automaticky aktualizovány příslušné pracovní sazebníky nezbytné pro vedení daňové 

a mzdové evidence v roce 2018.
•	 V modulu DOKUMENTACE, v submodulu Právní předpisy, jsou aktualizovány a rozšířeny citace právních norem.
•	 Pro rok 2018 je vytvořeno celkem 7 nových kalkulátorů. Jsou určeny k výpočtu náhrady mzdy za pracovní neschopnost, nemocenského, 

ošetřovného, peněžité pomoci v mateřství a otcovské u zaměstnanců a k výpočtu nemocenského, peněžité pomoci v mateřství a otcov-
ské u OSVČ.

•	 Jsou provedena programová opatření v souladu s přechodným opatřením zákona o dani z příjmů, které se týká výdajů uplatňovaných pro-
centem z příjmů. V daňovém přiznání za rok 2017 si podnikatel může vybrat. Buď uplatní vyšší výdajový paušál (s limitem účinným v roce 
2016) bez možnosti uplatnit si daňové zvýhodnění na dítě/děti a slevu na manžela/manželku bez vlastních příjmů, nebo uplatní nižší vý-
dajový paušál (s limitem účinným od roku 2018) a bude si moci uplatnit daňové zvýhodnění na dítě/děti a slevu na manžela/manželku 
bez vlastních příjmů.

•	 V modulu SLUŽBY, v submodulu Výpočty, je aktualizován program pro výpočet exekučních srážek ze mzdy. 

Při prvním spuštění programu ve verzi 9.8 dojde k následujícím jednorázovým akcím:
•	 Vzorové sazebníky budou rozšířeny o rok 2018. Všechny změny sazeb budou automaticky zohledněny v příslušných sazebnících. 
•	 Pracovní sazebníky budou rozšířeny o rok 2018. Aktualizováno bude celkem 27 pracovních sazebníků. U 18 z nich dochází ke změně 

sazeb (v následujícím výčtu jsou zvýrazněny): Minimální vstupní ceny HNIM, Třídění hmotného majetku do odpisových skupin, Fond pra-
covní doby, Minimální mzda, Sleva na dani a daňové zvýhodnění, Sazby zdravotního a sociálního pojistného zaměstnanců, Snížení vy-
měřovacího základu zdravotního pojistného za zaměstnance, Sazby záloh na daň z příjmů ze závislé činnosti, Limity daňového bonusu, 
Zvláštní sazba daně z příjmů, Sazby cestovních náhrad, Sazby stravného v cizí měně, Průměrné ceny pohonných hmot, Sazby záloh na 
daň z příjmů, Sazby daně z příjmů, Všeobecný vyměřovací základ, Odčitatelné položky od základu daně z příjmů, Roční odpisové saz-
by, Slevy na dani, Sazby zdravotního a sociálního pojistného OSVČ, Pravidelně vyplácený důchod, Sazba zákonného pojištění odpo-
vědnosti organizace za škodu, Paušální výdaje u příjmů z podnikání, Paušální výdaje u příjmů z pronájmu, Sazby daně silniční, Povin-
nosti podnikatele, Svátky, významné dny a památné dny.

•	 Budou aktualizovány pracovní číselníky. Časově závislé číselníky Uzávěrkové úpravy příjmů, Uzávěrkové úpravy výdajů, Položky upravující 
základ daně, Příjmy ze závislé činnosti a funkčních požitků, Příjmy z pronájmu a Ostatní příjmy budou rozšířeny o rok 2018.

•	 Bude automatizovaně vytvořen Kalendář povinností podnikatele na rok 2018. Podle daňového řádu je termínem pro podání daňového 
přiznání k dani z příjmů za zdaňovací období 2017 úterý 3.4.2018. Termín podání Přehledu o příjmech a výdajích zdravotní pojišťovně je 
sjednocen s termínem pro podání Přehledu o příjmech a výdajích ČSSZ a připadá na čtvrtek 3.5.2018. Sjednocen je také termín splatnos-
ti doplatku zdravotního pojistného a termín splatnosti doplatku sociálního pojistného. Doplatek je třeba uhradit nejpozději do 8 dnů po 
podání přehledu.

•	 Bude aktualizována on-line dokumentace v oblasti právních předpisů.
•	 Bude aktualizován Rejstřík bulletinů. Novinky verze 9.8 budou k dispozici ve všech funkcích Rejstříku bulletinů.
•	 Bude provedena aktualizace programové nabídky a uživatelských oprávnění.
•	 V adresáři C:\JUCFORM budou vytvořeny podadresáře pro rok 2018. Adresáře mají mnemotechnické názvy a slouží jako úložiště XML, pří-

padně i PDF souborů, které vznikají při vyplňování interaktivních formulářů.

2. Změna ve zdanění mezd od 01.2018
Daňové sazby zůstaly pro rok 2018 nezměněny, stejně tak zůstal zachován princip superhrubé mzdy. Zásadní novinkou, která se uplatní popr-
vé u zúčtování mezd za leden 2018, jsou nová pravidla pro uplatnění srážkové daně. Při zúčtování mezd za prosinec 2017 se uplatnila sráž-
ková daň pouze u příjmů z dohod o provedení práce nepřesahujících 10 000 Kč měsíčně, pokud neměl zaměstnanec podepsáno prohlášení 
k dani z příjmů. Při zúčtování mezd za leden 2018 se srážková daň nově uplatní (není-li podepsáno prohlášení k dani z příjmů) také u dalších 
příjmů ze závislé činnosti (např. u pracovního poměru, u dohody o pracovní činnosti, u odměny jednatele atd.), pokud jejich úhrn měsíčně 
nepřesáhne 2 500 Kč.



3leden 2018 - bulletin pro uživatele informačního systému JEDNODUCHÉ ÚČETNICTVÍ / DAŇOVÁ EVIDENCE

3. Nezdanitelné části základu daně z příjmů v roce 2017 a 2018

4. Kalkulátory náhrady mzdy při pracovní neschopnosti a DNP v roce 2018 

(Modul ÚČETNÍ KNIHY, submodul Mzdová evidence, program Vystavení, oprava, rušení a tisk osobních listů)
Tato důležitá změna se nijak nepromítla do funkcí programu. Pouze je zpřesněna/aktualizována kontextová nápověda pro položku “Způsob 
danění” na osobním listu zaměstnance.

3.1 Bezúplatný odběr krve
Od základu daně lze mimo jiné odečíst hodnotu bezúplatného pl-
nění pro zdravotnické účely. Počínaje rokem 2017 se pro tyto účely 
hodnota jednoho odběru krve oceňuje částkou 3 000 Kč.

3.2 Penzijní připojištění a životní pojištění
U penzijních produktů i životního pojištění se od roku 2017 zvýšila 
maximální částka pojistného, o kterou si může poplatník daně z pří-
jmů – fyzická osoba snížit základ daně, a to z 12 000 Kč na 24 000 Kč. 
Dosud se výše zaplacených příspěvků v případě penzijního připojiš-
tění se státním příspěvkem a v případě doplňkového penzijního spo-
ření snižovala za zdaňovací období o 12násobek částky, ze které se 
počítal maximální státní příspěvek. Např. v roce 2016 to bylo 12 000 
Kč, neboť částka, ze které se počítal maximální státní příspěvek, čini-
la 1 000 Kč měsíčně. V souladu se zákonem č. 254/2017 Sb., kterým 
byl novelizován zákon č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, počínaje 
zdaňovacím obdobím 2017 lze od základu daně odečíst částku, která 
se rovná úhrnu částí měsíčních příspěvků, které v jednotlivých kalen-
dářních měsících zdaňovacího období přesáhly výši, od které nále-
ží maximální státní příspěvek. Jinými slovy: Pokud měsíční příspěvek 
nepřesahuje 1  000 Kč, základ daně se snížit nesmí. Tímto opatře-
ním je také korektně (pro daňového poplatníka výhodněji) stanove-
na částka odpočtu, pokud penzijní připojištění či doplňkové penzijní 
spoření netrvalo po celý kalendářní rok.
Kromě toho se zákonem č. 377/2015 Sb., o ukončení důchodového 
spoření, s účinností od roku 2017 zvýšil limit pro osvobození daně 

z příjmů fyzických osob dle § 6 odst. 9 písm. p) zákona o daních z pří-
jmů u příspěvku zaměstnavatele na penzijní připojištění se státním 
příspěvkem, doplňkové penzijní spoření a penzijní pojištění nebo na 
soukromé životní pojištění z 30 000 Kč na 50 000 Kč.

(Modul DANĚ, submodul Daň z příjmů a pojistné, program Odčita-
telné položky od základu daně z příjmů)
Od roku 2017 včetně je název položky č. 7 upraven. Místo „úhrn za-
placených příspěvků na penzijní připojištění MINUS 12.000 Kč (max 
24.000 Kč)“ zní: „úhrn zaplacených příspěvků na penzijní připojiš-
tění (max 24.000 Kč, viz § 15 ZDP)“.

(Modul ÚČETNÍ KNIHY, submodul Mzdová evidence, program Vysta-
vení, oprava, rušení osobních listů)
Na osobním listu zaměstnance, v  individuální tabulce mzdové evi-
dence „Nezdanitelná část základu daně – roční odpočty“ je aktuali-
zována poměrně rozsáhlá kontextová nápověda při vkládání položky 
„Důvod uplatnění“. Dobrá zpráva je, že částku příspěvků na penzijní 
připojištění, kterou lze odečíst od daňového základu, nebude nutné 
počítat, neboť bude přímo uvedena na potvrzení vystaveném přísluš-
nou penzijní společností.

(Modul ÚČETNÍ KNIHY, submodul Mzd. evidence, program Příspěv-
ky zaměstnancům na penz. připojištění a život. pojištění)
Od roku 2017 včetně je výše daňově uznatelných výdajů nastavena 
na částku 50 000 Kč.

4.1 Kalkulátory náhrady mzdy při PN, nemocenského, ošetřovného a peněžité pomoci v mateřství 
V roce 2018 zůstává délka vyplácení náhrady mzdy při pracovní neschopnosti 14 dnů. Za první 3 pracovní dny pracovní neschopnosti (za tzv. 
karenční dobu) nepřísluší zaměstnanci náhrada mzdy. V nejběžnějším případě pracovního úvazku (pětidenní pracovní týden, osmihodinová 
pracovní doba) přísluší zaměstnanci náhrada mzdy při pracovní neschopnosti nejvýše za 7 dní, tj. za 56 hodin.

Od 1.1.2018 však dochází k odstupňování výše nemocenského. Naposledy tomu tak bylo v roce 2009.
Od 15. do 30. kalendářního dne pracovní neschopnosti činí nemocenské 60 % redukovaného denního vyměřovacího základu,
od 31. do 60. kalendářního dne pracovní neschopnosti činí nemocenské 66 % redukovaného denního vyměřovacího základu a od 61. kalen-
dářního dne pracovní neschopnosti činí nemocenské 72 % redukovaného denního vyměřovacího základu.
Při dočasné pracovní neschopnosti delší než měsíc tedy náleží nemocenské ve vyšší částce, než v předchozích 4 letech.

Výpočet ošetřovného a peněžité pomoci v mateřství zůstává nezměněn. Tyto dávky nemocenského pojištění jsou v roce 2018 o něco vyšší 
než v roce 2017 díky tomu, že se pro rok 2018 zvýšily hodnoty redukčních hranic při stanovení redukovaného denního vyměřovacího základu.
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• Jsou provedena programová opatření v souladu s přechodným opatřením zákona o dani z příjmů, které se týká výdajů 
uplatňovaných procentem z příjmů. V daňovém přiznání za rok 2017 si podnikatel může vybrat. Buď uplatní vyšší 
výdajový paušál (s limitem účinným v roce 2016) bez možnosti uplatnit si daňové zvýhodnění na dítě/děti a slevu na 
manžela/manželku bez vlastních příjmů, nebo uplatní nižší výdajový paušál (s limitem účinným od roku 2018) a bude si 
moci uplatnit daňové zvýhodnění na dítě/děti a slevu na manžela/manželku bez vlastních příjmů. 

• V modulu SLUŽBY, v submodulu Výpočty, je aktualizován program pro výpočet exekučních srážek ze mzdy.  
 
Při prvním spuštění programu ve verzi 9.8 dojde k následujícím jednorázovým akcím: 
• Vzorové sazebníky budou rozšířeny o rok 2018. Všechny změny sazeb budou automaticky zohledněny v příslušných 

sazebnících.  
• Pracovní sazebníky budou rozšířeny o rok 2018. Aktualizováno bude celkem 27 pracovních sazebníků. U 18 z nich 

dochází ke změně sazeb (v následujícím výčtu jsou zvýrazněny): Minimální vstupní ceny HNIM, Třídění hmotného 
majetku do odpisových skupin, Fond pracovní doby, Minimální mzda, Sleva na dani a daňové zvýhodnění, Sazby 
zdravotního a sociálního pojistného zaměstnanců, Snížení vyměřovacího základu zdravotního pojistného za 
zaměstnance, Sazby záloh na daň z příjmů ze závislé činnosti, Limity daňového bonusu, Zvláštní sazba daně z příjmů, 
Sazby cestovních náhrad, Sazby stravného v cizí měně, Průměrné ceny pohonných hmot, Sazby záloh na daň 
z příjmů, Sazby daně z příjmů, Všeobecný vyměřovací základ, Odčitatelné položky od základu daně z příjmů, Roční 
odpisové sazby, Slevy na dani, Sazby zdravotního a sociálního pojistného OSVČ, Pravidelně vyplácený důchod, 
Sazba zákonného pojištění odpovědnosti organizace za škodu, Paušální výdaje u příjmů z podnikání, Paušální výdaje u 
příjmů z pronájmu, Sazby daně silniční, Povinnosti podnikatele, Svátky, významné dny a památné dny. 

• Budou aktualizovány pracovní číselníky. Časově závislé číselníky Uzávěrkové úpravy příjmů, Uzávěrkové úpravy 
výdajů, Položky upravující základ daně, Příjmy ze závislé činnosti a funkčních požitků, Příjmy z pronájmu a Ostatní 
příjmy budou rozšířeny o rok 2018. 

• Bude automatizovaně vytvořen Kalendář povinností podnikatele na rok 2018. Podle daňového řádu je termínem pro 
podání daňového přiznání k dani z příjmů za zdaňovací období 2017 úterý 3.4.2018. Termín podání Přehledu o příjmech a 
výdajích zdravotní pojišťovně je sjednocen s termínem pro podání Přehledu o příjmech a výdajích ČSSZ a připadá na 
čtvrtek 3.5.2018. Sjednocen je také termín splatnosti doplatku zdravotního pojistného a termín splatnosti doplatku 
sociálního pojistného. Doplatek je třeba uhradit nejpozději do 8 dnů po podání přehledu. 

• Bude aktualizována on-line dokumentace v oblasti právních předpisů. 
• Bude aktualizován Rejstřík bulletinů. Novinky verze 9.8 budou k dispozici ve všech funkcích Rejstříku bulletinů. 
• Bude provedena aktualizace programové nabídky a uživatelských oprávnění. 
• V adresáři C:\JUCFORM budou vytvořeny podadresáře pro rok 2018. Adresáře mají mnemotechnické názvy a slouží 

jako úložiště XML, případně i PDF souborů, které vznikají při vyplňování interaktivních formulářů. 
 
 
2. ZMĚNA VE ZDANĚNÍ MEZD OD 01.2018 
 
Daňové sazby zůstaly pro rok 2018 nezměněny, stejně tak zůstal zachován princip superhrubé mzdy. Zásadní novinkou, která 
se uplatní poprvé u zúčtování mezd za leden 2018, jsou nová pravidla pro uplatnění srážkové daně. Při zúčtování mezd za 
prosinec 2017 se uplatnila srážková daň pouze u příjmů z dohod o provedení práce nepřesahujících 10 000 Kč měsíčně, pokud 
neměl zaměstnanec podepsáno prohlášení k dani z příjmů. Při zúčtování mezd za leden 2018 se srážková daň nově uplatní 
(není-li podepsáno prohlášení k dani z příjmů) také u dalších příjmů ze závislé činnosti (např. u pracovního poměru, u dohody 
o pracovní činnosti, u odměny jednatele atd.), pokud jejich úhrn měsíčně nepřesáhne 2 500 Kč. 
  
(Modul ÚČETNÍ KNIHY, submodul Mzdová evidence, program Vystavení, oprava, rušení a tisk osobních listů) 
Tato důležitá změna se nijak nepromítla do funkcí programu. Pouze je zpřesněna/aktualizována kontextová nápověda pro 
položku “Způsob danění” na osobním listu zaměstnance.  
 

┌──  P O M O C  ───────────────────────────────────────────┐ 
│                                                          │ 
│  Vložte způsob danění mzdy. Povinný údaj.    Od 2018:    │ 
│  1 záloha měsíční sazbou  (ZÁLOHOVÁ daň)                 │ 
│    - poplatník podepsal prohlášení k dani z příjmů, tzn. │ 
│      uplatňuje nárok na slevu na dani, příp. na daň.zvýh.│ 
│  2 srážka zvláštní sazbou (SRÁŽKOVÁ daň)                 │ 
│    - poplatník nepodepsal prohlášení k dani z příjmů     │ 
│    - je s ním uzavřena DPP (dohoda o provedení práce)    │ 
│    - má hrubý měsíční příjem nepřesahující 10.000 Kč     │ 
│                     nebo:                                │ 
│    - poplatník nepodepsal prohlášení k dani z příjmů     │ 
│    - je s ním uzavřen jiný druh prac.poměru (HPP,DPČ)    │ 
│    - má hrubý měsíční příjem nepřesahující  2.500 Kč     │ 
│  3 záloha měsíční sazbou  (ZÁLOHOVÁ daň)                 │ 
│    - ve všech ostatních případech, kdy                   │ 
│      poplatník nepodepsal prohlášení k dani z příjmů     │ 
│                                              Pokračování │ 
└──────────────────────────────────────────────────────────┘ 
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(Modul SLUŽBY, submodul Výpočty)
Programy „Náhrada mzdy při pracovní neschopnosti a nemocenské“, „Podpora při ošetřování člena rodiny“, „Peněžitá pomoc v mateřství“, 
„Nemocenské u OSVČ“ a „Peněžitá pomoc v mateřství u OSVČ“ obsahují od verze 9.8 kalkulátory pro výpočet náhrady mzdy a dávek ne-
mocenského pojištění i pro rok 2018.

(Modul ÚČETNÍ KNIHY, submodul Mzdová evidence, programy Vystavení, oprava, rušení měsíčních vyúčtování mzdy)
Jsou-li při měsíčním vyúčtování časové či úkolové mzdy v roce 2018 zadány nenulové počty dnů pracovní neschopnosti, ošetřování nebo 
peněžité pomoci v mateřství, aktivují se automaticky příslušné nové kalkulátory na výpočet náhrady mzdy a dávek nemocenského pojištění.

4.2 Otcovská
Od 1. února 2018 se z nemocenského pojištění nově poskytuje dávka otcovské poporodní péče (otcovská). Nárok na otcovskou od 1. února 
2018 vznikne i v těch případech, kdy se dítě narodilo v období 6 týdnů před tímto datem, tj. 21. prosince 2017 nebo později.
Základní podmínkou nároku na otcovskou je trvání pojištěného zaměstnání v době nástupu na otcovskou. Nárok na otcovskou má pojištěnec, 
který pečuje o dítě, jehož je otcem, anebo pojištěnec (muž i žena), který pečuje o dítě, které převzal do péče nahrazující péči rodičů, pokud 
dítě ke dni převzetí do péče nedosáhlo 7 let věku.
Otcovská náleží, jen nastal-li nástup na otcovskou v období 6 týdnů ode dne narození dítěte nebo ode dne převzetí dítěte do péče. V pří-
padě péče o totéž dítě náleží otcovská jen jednou a jen jednomu z oprávněných. Otcovská náleží jen jednou také v případě, kdy pojištěnec 
pečuje o více dětí narozených současně nebo o více dětí převzatých současně do péče.
Podpůrčí doba (doba poskytování dávky) činí 7 kalendářních dnů a začíná nástupem na otcovskou. Nástup na otcovskou nastává dnem, který 
si pojištěnec určí v období 6 týdnů ode dne narození dítěte nebo ode dne převzetí dítěte do péče. Nelze ji čerpat přerušovaně.
Výše otcovské činí 70 % redukovaného denního vyměřovacího základu za kalendářní den.
Žádost o otcovskou budou zaměstnanci podávat, tak jako u ostatních dávek nemocenského pojištění, prostřednictvím zaměstnavatele. Oso-
by samostatně výdělečně činné ji budou uplatňovat přímo u okresní správy sociálního zabezpečení, u které jsou registrovány.

(Modul SLUŽBY, submdul Výpočty, nový program Otcovská)
Program na základě zadání počtu kalendářních dnů otcovské (prakticky vždy 7) a neredukovaného denního vyměřovacího základu za kalen-
dářní den (průměru pro DNP) stanoví výši otcovské v roce 2018.

(Modul ÚČETNÍ KNIHY, submodul Mzdová evidence, programy Měsíční vyúčtování mzdy)
Dočasné opatření: Pokud u uživatele programu PC-JUC/DEV dojde k potřebě vykázat u zaměstnance čerpání otcovské, použije se (dočasně) 
na měsíčním vyúčtování mzdy rubrika „Mateřská dovolená“. Dávka otcovské poporodní péče se počítá stejně jako dávka peněžité pomoci 
v mateřství. Částka (na měsíčním vyúčtování mzdy má pro zaměstnance jen informativní charakter) bude numericky správně. Vykázání vylou-
čených dob za otcovskou na evidenčním listu důchodového pojištění daného zaměstnance bude rovněž správně za předpokladu, že počet 
dní otcovské bude uveden v položce “dny do porodu”.
Důvod opatření: Zavedení nové položky na měsíčních vyúčtováních časové i úkolové mzdy (kdy navíc na formulářích už prakticky není volné 
místo) je vzhledem k zajištění všech programových vazeb časově náročné. Bude realizováno od následující verze programu.

4.3 Otcovská u OSVČ
(Modul SLUŽBY, submdul Výpočty, nový program Otcovská u OSVČ)
Nárok na otcovskou vzniká OSVČ, která si minimálně 3 měsíce před nástupem na otcovskou platila nemocenské pojištění. Program vypočí-
tává výši otcovské. Funkce programu jsou obdobné jako u kalkulátoru peněžité pomoci v mateřství u OSVČ.

5. Změny u výdajů uplatňovaných procentem z příjmů
Od roku 2018 dochází ke snížení maximálních částek výdajů uplatňovaných procentem z příjmů. Obnovuje se však možnost uplatnění těchto 
procentuálních výdajů souběžně s uplatněním slevy na manžela/manželku bez vlastních příjmů, případně daňového zvýhodnění na vyživova-
né dítě/děti, tak, jak tomu bylo v letech 2006 až 2012.

Od roku 2018 platí nižší výdajové paušály pro všechny podnikatele a pronajímatele bez dalších podmínek a omezení. Neuplatní-li po-
platník výdaje prokazatelně vynaložené na dosažení, zajištění a udržení příjmů, může nově uplatnit paušální výdaje maximálně ve výši:
800 000 Kč u příjmů ze zemědělské výroby, lesního a vodního hospodářství,
800 000 Kč u příjmů ze živnostenského podnikání řemeslného,
600 000 Kč u příjmů ze živnostenského podnikání neřemeslného,
400 000 Kč u příjmů z poskytnutí autorských práv,
400 000 Kč u příjmů z podnikání podle zvláštních předpisů,
400 000 Kč u příjmů z výkonu nezávislého povolání,
300 000 Kč u příjmů z nájmu majetku zařazeného v obchodním majetku a
300 000 Kč u příjmů z nájmu podle § 9 odst. 1 zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů.

Pro rok 2017 platí přechodné období, dle kterého si podnikatelé mohou vybrat: buď
a) uplatní vyšší paušální výdaje, účinné v roce 2016, ovšem bez možnosti uplatnit si daňové zvýhodnění na vyživované dítě/děti a slevu na 
manžela/manželku bez vlastních příjmů (vztahuje se na ně omezení dané ustanovením § 35ca zákona o dani z příjmů, platné do 31.12.2017) 
nebo
b) uplatní nižší paušální výdaje, účinné od roku 2018 a současně si mohou uplatnit daňové zvýhodnění na vyživované dítě/děti a slevu na 
manžela/manželku bez vlastních příjmů (nevztahuje se na ně omezení dané ustanovením § 35ca zákona o dani z příjmů, které se s účinnos-
tí od 1.1.2018 ruší).
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Poznámka: Ustanovení § 35ca bylo složitější: Nárok na uplatnění slev na dani na manžela/manželku a daňového zvýhodnění na vyživované 
dítě/děti zanikal až v případě, že součet základů daně u příjmů dle § 7 při uplatnění paušálních výdajů a příjmů dle § 9 při uplatnění paušál-
ních výdajů přesáhl 50 % celkového základu daně.

(Modul ČÍSELNÍKY, submodul Vzorové sazebníky, program Paušální výdaje u příjmů z podnikání)
Stejnojmenný soubor je zpětně - počínaje rokem 2013 - rozšířen u každého druhu podnikání o položku “Uplatnění slevy”. Položka nabývá 
hodnot “lze” nebo “nelze”. Nese informaci, zda při zvoleném limitu lze či nelze uplatnit souběžně s paušálními výdaji slevu na dani z příjmů 
na manžela/manželku bez vlastních příjmů, případně daňové zvýhodnění na vyživované dítě/děti.

(Modul DANĚ, submodul Daň z příjmů a pojistné, program Paušální výdaje u příjmů z podnikání)
Při vyplňování položky „Počet procent paušálních výdajů“ se nabídne pod F2 nabídka ze vzorového sazebníku “Paušální výdaje u příjmů 
z podnikání”. Pro rok 2017 je dvojnásobný počet variant druhů podnikání nebo jiné SVČ. Rozlišuje se vyšší a nižší limit paušálních výdajů 
a v poznámce u druhu podnikání je uvedeno, zda je možné si uplatnit slevy na dani.

(Modul DANĚ, submodul Daň z příjmů a pojistné, program Paušální výdaje u příjmů z podnikání)
Nový sloupeček “Slevy”. Rozumí se jím poznámka, zda zvolený limit umožní (lze) nebo neumožní (nelze) uplatnit si současně s paušálními vý-
daji slevu na manžela/manželku bez vlastních příjmů a případně daňové zvýhodnění na vyživované dítě/děti. Má význam především pro rok 
2017. Plní se automaticky při naplnění počtu procent paušálních výdajů výběrem ze vzorového sazebníku “Paušální výdaje u příjmů z pod-
nikání”.
Poznámka: Program sice automaticky koriguje hodnotu položky „Slevy“ v souladu s legislativou (viz kontextová nápověda u položky „Slevy“), 
ale přesto doporučujeme položku „Počet procent paušálních výdajů“ vložit výběrem ze vzorového sazebníku a následně odsouhlasit před-
volené hodnoty položek „Druh podnikání“, „Limit“ a „Slevy“.

6. Přiznání k dani z příjmů za rok 2017

7. Přehled o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2017 pro ČSSZ

(Modul DANĚ, submodul Daň z příjmů a pojistné, programy Přiznání k dani z příjmů)
Pro podání Přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2017 se použije tiskopis MFin 5405 vzor č. 24.
Program PC-JUC/DEV poskytuje podklady pro jeho vyplnění. Formulář Přiznání k dani z příjmů fyzických osob neobsahuje oproti předcho-
zímu roku žádné nové řádky. Při vystavení přiznání k dani z příjmů za rok 2017 doporučujeme postupovat obdobně jako při vystavení přizná-
ní k dani z příjmu za předchozí rok.

•	 V programu PC-JUC/DEV zvolte příslušný program „Přiznání k dani z příjmů“ a zadejte rok 2017. Výkaz vytištěný funkcí F6 – Tisk Vám po-
slouží jako podklad pro vyplnění online formuláře na Daňovém portálu Finanční správy ČR.

•	 Zadejte v internetovém prohlížeči adresu www.pcjucdev.cz.
•	 Klikněte postupně na odkazy Tiskopisy 2018/online formulář „Přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2017 (včetně příloh)“. Od-

kaz se nachází v bloku 1. Daň z příjmů fyzických osob – OSVČ.
•	 Online formulář a přílohy k němu, které se Vás týkají, vyplňte podle podkladu.
•	 Doporučujeme (není to nezbytné): Nechte formulářová data (mají podobu souboru typu XML) uložit na Váš lokální disk, například do námi 

připraveného adresáře C:\JUCFORM\2017\DAP. Na online formuláři zvolte za tím účelem funkci „Uložení pracovního souboru“. Uložit 
lze i rozpracovaná data.

•	 	Zvolte funkci „Protokol chyb“. Funkce provede kontrolu písemnosti a zobrazí výčet případných chyb. 
•	 Zkontrolovaný bezchybný formulář nechte „vytisknout“ do souboru typu PDF funkcí „Úplný opis tisku“. Tento soubor rovněž nechte ulo-

žit do adresáře C:\JUCFORM\2017\DAP.
•	 Tiskopis (soubor PDF) můžete kdykoliv vytisknout na tiskárně (akceptován je barevný i černobílý tisk), ručně podepsat a doručit do poda-

telny finančního úřadu.

(Modul DANĚ, submodul Daň z příjmů a pojistné, programy Přiznání k dani z příjmů)
Pro podání Přehledu o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2017 se použije tiskopis ČSSZ – 89 324 17 I/2018.
Program PC-JUC/DEV poskytuje podklady pro jeho vyplnění. Tiskopis za rok 2017 se liší od tiskopisu za rok 2016 jen formálně (jiný kalen-
dářní rok, drobné textové úpravy).
Při vystavení přehledu o příjmech a výdajích za rok 2017 pro ČSSZ doporučujeme postupovat obdobně jako při vystavení přehledu o příj-
mech a výdajích za předchozí rok.

•	 V programu PC-JUC/DEV zvolte příslušný program „Přiznání k dani z příjmů“ a zadejte rok 2017. Výkaz vystavený funkcí F3 – SSZ a násled-
ně vytištěný funkcí F3 – Tisk Vám poslouží jako podklad pro vyplnění interaktivního formuláře na našich webových stránkách.

•	 Zadejte v internetovém prohlížeči adresu www.pcjucdev.cz.
•	 Klikněte postupně na odkazy Tiskopisy 2018/interaktivní formulář PDF „Přehled o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2017“. Tiskopis se 

nachází v bloku 6. Sociální pojištění – OSVČ.
•	 Interaktivní formulář vyplňte podle podkladu a nechte vytisknout.
•	 	Doporučujeme (není to nezbytné): Nechte vyplněný tiskopis (soubor typu PDF) uložit na Váš lokální disk, například do námi připraveného 

adresáře C:\JUCFORM\2017\SPOSVC.

http://www.pcjucdev.cz
http://www.pcjucdev.cz
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8. Přehled o příjmech a výdajích ze SVČ a úhrnu záloh na pojistné za rok 
2017 pro ZP

(Modul DANĚ, submodul Daň z příjmů a pojistné, programy Přiznání k dani z příjmů)
Tiskopisy „Přehled o příjmech a výdajích ze SVČ a úhrnu záloh na pojistné“ se u různých zdravotních pojišťoven od sebe mírně liší. Program 
PC-JUC/DEV poskytuje přesné podklady pro vyplnění tiskopisu VZP. Tiskopis za rok 2017 má u VZP označení VZP 87.51/2017. Oproti tisko-
pisu za rok 2016 obsahuje jen přirozené, očekávatelné změny (roky, sazby).
Při vystavení přehledu o příjmech a výdajích ze SVČ za rok 2017 pro zdravotní pojišťovnu doporučujeme postupovat obdobně jako při vysta-
vení přehledu o příjmech a výdajích ze SVČ za předchozí rok.

•	 V programu PC-JUC/DEV zvolte příslušný program „Přiznání k dani z příjmů“ a zadejte rok 2017. Výkaz vystavený funkcí F4 – ZP a násled-
ně vytištěný funkcí F3 – Tisk Vám poslouží jako podklad pro vyplnění interaktivního formuláře na našich webových stránkách.

•	 Zadejte v internetovém prohlížeči adresu www.pcjucdev.cz.
•	 Klikněte postupně na odkazy Tiskopisy 2018/interaktivní formulář PDF „Přehled o příjmech a výdajích ze SVČ a úhrnu záloh na pojist-

né za rok 2017“. Tiskopis se nachází v bloku 8. Zdravotní pojištění – OSVČ.
•	 Interaktivní formulář vyplňte podle podkladu a nechte vytisknout.
•	 	Doporučujeme (není to nezbytné): Nechte vyplněný tiskopis (soubor typu PDF) uložit na Váš lokální disk, například do námi připraveného 

adresáře C:\JUCFORM\2017\ZPOSVC.

9. Aktualizace online dokumentace

10. Různé

(Modul DOKUMENTACE, submodul Právní předpisy)
Právní předpisy obsahují úplné citace nových právních předpisů:
•	 Nařízení vlády č. 343/2017 Sb., kterým se pro účely důchodového pojištění stanoví výše všeobecného vyměřovacího základu za rok 2016 

a výše přepočítacího koeficientu pro jeho úpravu.
•	 Sdělení MPSV č. 349/2017 Sb., kterým se vyhlašuje pro účely nemocenského pojištění výše redukčních hranic.
•	 Vyhláška MF č. 401/2017 Sb., o stanovení výše základních sazeb zahraničního stravného pro rok 2018.
•	 Nařízení vlády č. 407/2017 Sb., kterým se pro účely příspěvku na bydlení ze státní sociální podpory pro rok 2018 stanoví výše nákladů 

srovnatelných s nájemným, částek, které se započítávají za pevná paliva, a částek normativních nákladů na bydlení.
•	 Vyhláška MPSV č. 463/2017 Sb., o změně sazby základní náhrady za používání silničních motorových vozidel a stravného a o stanovení 

průměrné ceny pohonných hmot pro účely poskytování cestovních náhrad.

Kromě toho:
•	 V zákoně č. 563/1991 Sb., o účetnictví, je aktualizován § 1 – Obecná ustanovení.
•	 V zákoně č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, je nově citován § 35bc – Sleva na evidenci tržeb, je zrušen je § 35ca a aktualizovány jsou 

§§ 6, 7, 9, 15, 16a, 35ba, 35bb, 36, 38a, 38ch, 38j.
•	 V zákoně č. 589/1992 Sb., o pojistném na soc. zabezpečení, jsou aktualizovány § 14 – Zálohy na pojistné a § 15a – Maximální vyměřo-

vací základy.
•	 V zákoně č. 592/1992 Sb., o pojistném na veřejné zdravotní pojištění, je aktualizován § 3c – Vyměřovací základ pro platbu pojistného 

státem.
•	 V zákoně č. 16/1993 Sb., o dani silniční, je aktualizován § 3 – Osvobození od daně.
•	 Je aktualizováno úplné znění zákona č. 245/2000 Sb., o státních svátcích, o ostatních svátcích, o významných dnech a o dnech pracov-

ního klidu.
•	 V zákoně č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, jsou nově citovány § 38a – Podmínky nároku na otcovskou, § 38b – Podpůrčí doba 

u otcovské, § 38c – Výše otcovské.
•	 Je aktualizováno úplné znění nařízení vlády č. 567/2006 Sb., o minimální mzdě.

•	 Od 1.1.2018 se změnil výpočet důchodového věku. Ve verzi 
9.8  není ještě tato skutečnost zohledněna. Nový kalkulátor pro 
výpočet důchodového věku podle zákona platného od 1.1.2018 
bude v programu PC-JUC/DEV k dispozici od verze 9.9.

•	 	(Modul DANĚ, submodul Daň z příjmů a pojistné, programy Při-
znání k dani z příjmů)
V roce 2018 dochází k omezení nároku na daňový bonus na vyži-
vované dítě/děti. Do roku 2017 včetně platilo, že pro uplatnění 
daňového bonusu na vyživované dítě musel mít daňový poplatník 
úhrn příjmů podle § 6 až § 9 ZDP alespoň ve výši šestinásobku mi-
nimální mzdy. Od roku 2018 se do příjmů pro nárok na daňový 
bonus nebudou počítat příjmy z kapitálového majetku (§ 8 ZDP) 
a příjmy z nájmu (§ 9 ZDP). ZDP = zákon o daních z příjmů, tj. zá-

kon č. 586/1992 Sb. Pokud taková situace nastane, na podkladu 
pro vystavení přiznání k dani z příjmů budou vynulovány údaje na 
řádcích 75 (daňový bonus) a 77 (rozdíl na daňovém bonusu) a sou-
časně bude za řádek 75 připojena informace:
„úhrn příjmů (§ 6, § 7) < 6 x min. mzda  bonus nelze uplatnit“.

•	 	(Modul ČÍSELNÍKY, submodul Pro mzdovou evidenci, program Mi-
nimální mzda)
Je rozšířena kontextová nápověda pro položku „Výše minimální 
mzdy“.

•	 	(Modul ČÍSELNÍKY, submodul Pro knihu jízd, program Sazby ces-
tovních náhrad)
Je opravena a rozšířena kontextová nápověda při vkládání sazeb 
stravného do sazebníku „Sazby cestovních náhrad“. V podnikatel-

http://www.pcjucdev.cz


www.cgm.com/cz

11. Jak nainstalovat program PC-JUC/DEV na jiný počítač
Uživatel se může dostat do situace, kdy potřebuje mít provozuschopný program PC-JUC/DEV na jiném počítači, než měl dosud. Buď přechá-
zí na jiný počítač (často i pod jiný operační systém) nebo chce mít program na více počítačích, např. na pracovišti a doma.
Program PC-JUC/DEV je DOS-aplikace. U účetních systémů to není nic neobvyklého. Vzhledem ke své užitečnosti patří účetní programy 
mezi nejstarší prodávané. Ovládání DOS-aplikace je dokonce vzhledem k charakteru práce příhodnější, než ovládání WIN-aplikace. Na po-
čítači s 64-bitovou variantou Windows nikdy z principu přímo chodit nebude. Pokud má být na počítači provozován program PC-JUC/DEV, 
je třeba, aby na počítači byl buď rovnou nainstalován operační systém Windows 32-bit, nebo aby byl na počítači nainstalován virtuální ope-
rační systém Windows 32-bit.
Pokud jste uživateli programu PC-JUC/DEV a jste okolnostmi nuceni pořídit si nový PC a/nebo nový operační systém, výslovně Vám doporu-
čujeme pořídit si počítač s 32-bitovou variantou operačního systému Windows. Na verzi operačního systému nezáleží, může to být Windows 
7, Windows 8, Windows 8.1 i Windows 10. Nezáleží ani na edici operačního systému. Program PC-JUC/DEV bude pod každou 32-bitovou 
variantou Windows pracovat bez problémů.
I když se rozhodnete svěřit instalaci programu PC-JUC/DEV známému, který je zručný v práci s počítači, musíte mu zajistit instalační (nikoli 
aktualizační) CD disk a pokyny k instalaci programu včetně licenčního klíče! Chcete-li pokračovat v práci s již dříve založenými individuálními 
daty, pak je třeba provést tzv. reinstalaci programu, která spočívá ve 2 krocích - ve zprovoznění programu na novém počítači a v přenesení 
databáze z dosud provozovaného počítače na nový počítač.
•	 Doporučujeme kontaktovat naši firmu. Na požádání Vám bude zaslána instalace programu v poslední (nejnovější) verzi. Distribučním 

médiem je CD disk. Na CD disku se také nachází instalátor tiskového programu DOSPrint. Obdržíte tištěné pokyny k instalaci programu  
PC-JUC/DEV včetně licenčního čísla a identifikace uživatele, pokyny k reinstalaci programu PC-JUC/DEV a pokyny k instalaci programu 
DOSPrint včetně autorizačního klíče a sériového čísla. Vybavení na reinstalaci programu je od 1.1.2017 zpoplatněno částkou 363 Kč (včet-
ně DPH).

•	 Další možností je program PC-JUC/DEV kopírovat nikoli instalovat. Výhoda spočívá v tom, že se ze starého počítače hned přenesou všech-
ny komponenty programu včetně individuálních dat. Nevýhoda spočívá v znehodnocení souboru s licenčními údaji a v nutnosti ručně upra-
vit spouštěcí dávku programu (přizpůsobit ji jinému operačnímu systému). Podrobné informace o jménu a správném tvaru spouštěcí dávky 
a o vlastnostech zástupce programu se nachází v modulu DOKUMENTACE, v submodulu Informační systém, v programu „Postup spouš-
tění programu“.
Upozorňujeme, že program DOSPrint není možné kopírovat, je třeba ho instalovat. Podrobnější informace k programu DOSPrint včetně 
způsobů, jak získat jeho instalátor, naleznete v programu PC-JUC/DEV, v modulu DOKUMENTACE, v submodulu Informační systém, v pro-
gramu „Tiskový program DOSPrint“. 

Při aktualizaci programu PC-JUC/DEV z CD disku postupujte prosím podle následujících pokynů:

1.	 Vložte CD disk s aktualizací programu do mechaniky. 
Vyčkejte několik sekund. Zobrazí se okno s nabídkou aktualizace programu/programů. Pokud k automatickému spuštění nabídky aktua-
lizace nedojde, zvolte Tento počítač, klikněte myší na CD disk s názvem „AktualizaceJUC“ a nakonec klikněte na soubor Autorun.exe. 
Poznámka: V této fázi lze od aktualizace programu ustoupit zavřením okna s nabídkou.

2.	 Klikněte na řádek, kde je uveden název programu (PC-JUC/DEV), kódování programu a název cílového adresáře. Zobrazí se okno Příka-
zového řádku, ve kterém jsou kromě kontaktních informací uvedeny údaje: Zdrojový adresář, cílový adresář, kódování programu a číslo 
verze programu (9.8). 
Poznámka: V této fázi lze od aktualizace programu ustoupit současným stisknutím kláves Ctrl a C.

3.	 Stiskněte libovolnou klávesu (např. Enter). Proběhne rozbalení aktualizačního souboru do příslušného adresáře (bez nutnosti souhlasit 
s přepsáním staré verze souborů). Zobrazí se informace o úspěšnosti aktualizace.

4.	 Stiskněte libovolnou klávesu (např. Enter). Okno Příkazového řádku se uzavře.

V Praze 29. ledna 2018
za CompuGroup Medical Česká republika s.r.o. Ing. Jana BERANOVÁ

CompuGroup Medical Česká republika s.r.o.

Budova C, Coral Office Park
Bucharova 2657/12, 158 00 Praha 5

OBCHOD	& 246 007 800
HOTLINE	& 251 812 567
e-mail: asw@cgm.com, ucetnictvi@cgm.cz
www.pcjucdev.cz 

ské sféře bylo možné volit sazbu stravného v určitém rozpětí jen 
v období 1.7.1998 – 31.12.2015.

•	 	(Modul ČÍSELNÍKY, submodul Vzorové sazebníky, program Slevy 
na dani)
(Modul DANĚ, submodul Daň z příjmů a pojistné, program Sle-
vy na dani)
Ve vzorovém i  v  pracovním sazebníku „Slevy na dani z  příjmů“ 
bude v rámci transformace dat na verzi 9.8 v letech 2016 a 2017 
zrušena položka číslo 3  s  názvem „Náklady na technické řešení 
EET (max. 5.000 Kč)“. Místo ní bude zavedena (stejně jako v roce 

2018) položka číslo 5 s názvem „5.000,- Kč sleva na evidenci tr-
žeb“. Pokud bude v pracovním sazebníku nalezena u položky číslo 
3 nenulová hodnota (sleva byla uplatněna), částka zůstane zacho-
vána, přenese se do položky číslo 5. Tato formální úprava byla vy-
volána potřebou korektně vyplňovat na přiznání k dani z příjmů řá-
dek č. 63 (investiční pobídka, např. sleva ve výši ½ pořizovací ceny 
registračních pokladen) a řádek č. 69b (sleva na evidenci tržeb).

•	 V  celém programu PC-JUC/DEV byl zpřesněn název programu 
na aktualizaci souboru „Slevy na dani z příjmu“. Nově nese název 
„Slevy na dani (§ 35, § 35bc)“.

mailto:asw%40cgm.com?subject=
mailto:ucetnictvi%40cgm.cz?subject=
http://www.pcjucdev.cz

	1
	7

